

# Развитие молодежного парламентаризма

**Елизавета АЛЕРОЕВА.**

**12 октября по инициативе Думы ХМАО - Югры, в рамках Европейской недели местной демократии в администрации города прошел круглый стол по вопросам развития молодежного парламентаризма с экспертами окружного и всероссийского уровня.**

Спикерами встречи выступили ответственный секретарь Комиссии по вопросам информационного сопровождения государственной национальной политики Совета при Президенте Российской Федерации по межнациональным отношениям Андрей Николаевич Худолеев, региональный руководитель партийного проекта «Гражданский университет» Алексей Владимирович Некрасов, председатель



молодежного парламента при Думе ХМАО - Югры, лидер «Молодой Гвардии Единой России» Югры Николай Николаевич Заболотнев, консультант Организационного управления аппарата Думы ХМАО - Югры Андрей Владимирович Прохоренко.

Во встрече приняли участие Валентина Казанцева - исполняющий обязанности главы города Покачи, первый заместитель главы администрации го-

рода, председатель Местного Совета Сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Наталья Борисова - председатель Думы города Покачи шестого созыва, заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городской Думе; представители молодежной Думы, совет работающей молодежи и молодые специалисты образо-

гически мыслящее поколение. «Идеи молодежи могут быть очень полезны. Главное - знать, что именно нужно, правильно изложить мысль на бумаге и доказать, что это необходимо городу», - заметил Андрей Худолеев.

Спикеры круглого стола ознакомили присутствующих с инициативой Молодёжного



вательных и культурных учреждений.

Разговор за круглым столом вели о значимости и возможностях молодежного парламентаризма. Спикерами было замечено, что стране нужно молодое, энергичное, страте-

парламента — проектом «Креативные пространства Югры». Они отметили, что наш округ богат местами культурного досуга для людей: музеями, библиотеками. Но, к сожалению, они не всегда востребованы поколением молодых. Однако

среди молодежи часто звучат обращения к власти по поводу нехватки мест досуга. Для решения проблемы Молодёжный парламент Югры совместно с «Молодой Гвардией Единой России» предлагает создать инициативное молодёжное пространство в музеях и библиотеках округа. Это может быть любая аудитория, оснащенная мебелью, техникой и звуковым оборудованием. В помещения получат бесплатный доступ общественные организации, молодёжные и студенческие объединения, инициативные группы молодёжи для организации и проведения досуга: заседаний, круглых столов, дискуссионных клубов. Как пример - город Ханты-Мансийск.

Также тема, которая была поднята на встрече - организация совместной деятельности Молодёжного парламента Югры и муниципальных парламентов в части законодательных инициатив и проектов. На перспективу планируется создать единую информационную площадку для всех муниципалитетов.

**Фото автора.**

## ■ Новости колледжа

### Откровенный разговор

В Покачевском Филиале «Лангепасского политехнического колледжа» с целью воспитания подрастающего поколения состоялась традиционная встреча студентов с имамом мечети г. Покачи Рустамом хазратом Рахматуллоем, председателем Покачевского местного отделения Ханты-Мансийской региональной общественной организации «Центр объединения народов Дагестана «Дружба народов» Солтанаши Яхъяевым и директором Филиала колледжа Али Саламхановичем Ваделовым.



нет-сетей, которые несут раскол в обществе.

С.Я. Яхъяев в своей беседе отметил, что наш город дает юным жителям много возможностей для реализации творческих способностей, спортивных достижений, что у нас созданы замечательные условия для того, чтобы быть счастливым, и призвал ценить то, что имеем. «Человек должен верить в хорошее будущее, иметь веру, хорошо учиться, помогать своим родителям и соседям, жить в мире и согласии», - сказал Солтанаши Яхъяевич.

Али Ваделов в беседе о межличностных отношениях между юношами и девушками отметил, что «каждый человек имеет право на неприкосновенность».

И в завершение встречи имам-хазрат Рустам хазрат произнес: «Мы, духовенство, независимо от принадлежности к различным конфессиям, переживаем и беспокоимся за всё население нашего города. Считаем, что проявление радикальных взглядов недопустимо. Мы должны уважительно относиться друг к другу. Поэтому, говоря о культуре поведения и воспитания подрастающего поколения, будем честны и открыты...».

После встречи многие ребята не хотели расходиться, продолжили беседу с гостями на темы, которые их волнуют.



ной грамотности, который провела Лимаренко Светлана Владимировна, руководитель группы персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями Отдела Пенсионного Фонда России города Покачи Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

### Наши активисты - в числе лучших!

Студенты «Лангепасского политехнического колледжа» Филиала в городе Покачи во главе с социальным педагогом Е.В. Сафиной стали участниками Муниципального этапа окружного молодежного проекта «Учеба Для Актива Региона-2017». Диплом II степени за проект «Баскетбол NON-STOP» в возрастной категории 14-18 лет получили Марат Хафизов и Дмитрий Саттаров, а Залина Алероева, Евгения Горбунова и Роберт Мингажев за проект «СтопХам» получили специальный диплом за подпись заместителя главы администрации города Покачи по социальным вопросам Г.Д. Гвоздь.

### Урок пенсионной грамотности

В Покачевском Филиале колледжа прошёл тематический факультативный урок в рамках информационно-разъяснительной работы с целью формирования у студентов пенсионной культуры, повышения пенсионной и социаль-

### «Команда мечты»

С целью содействия развитию молодежного предпринимательства в Покачевском Филиале «Лангепасского политехнического колледжа» состоялся практический семинар «Команда мечты», который провели заместитель директора Филиала колледжа по производственной работе Ильвера Мударисовна Габдуллина и Марсель Равилевич Зарипов - бизнес-тренер Фонда поддержки предпринимателей Югры, индивидуальный предприниматель из города Мегиона.

